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Esercizio 1: Cinetica

1.1 A+R=>P
Dati i 2 valori ottenuti (valore reale e valore con I'assunzione che [P] sia costante) avremo che:
Erelativo = Eassoluto / Vimedio ; Eassoluto = A(valori) /2 , con A(valori) > 0.
Assumendo che [R] sia costante fino al 40% avremo che [R]sin = 100 [A]o
Quando [R] non si considera piu costante avremo che al 40% di completezza [R] =99.6 [Alo
Erefativo = Eassoluto / Vmedio = (02 [A]o) / (998 [A]o) =2*10°3

1.2 [A]=0,01[A]o-—>0.01=e™ —-—->t=92.1sec

1.3 [R]=[Rloe™, [R] =5.1 * 103 M

Esercizio 2: Termodinamica dei gas

Espansione isoterma Espansione adiabatica
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Esercizio 3: Reattivita e forma delle molecole
i. 2XE‘F4 + 3H,0 -> XEO3+ 2Xe + 6HF + F,

ii. XeFg+ 3H,0 = XeOs + 6HF

| jii. XeFq + H,0 > XeOF, + 2HF

iv. XeFs+ H,0 > XeOF, + 2HF
[ i. XeF,; sp3d
ii. XeFy; sp3d?
iii. XeOs; sp?
iv. XeOF;; sp3d

| V. XeOFy; spd?



Esercizio 4: Organica ¢H CH,OH
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Esercizio 5: Determinazione di struttura

2. CH3COCH,CH,COOCH,CHs 2.

Esercizio 6: Analisi dei gas

1. CO;+ KOH ---> KHCOs3
% 0y + OH ---> H,0 +

HO OH O OH

CuCl + 3NH3 + CO = (Cu(NHs)sCO)* CI
Hy + % O --> H,0
CH4 + 20, ---> CO2 + 2H,0
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3. %CO,=(8/90)* 100 = 8.89 % % 0,=(6/90) *100 = 6.67 %
% CHa= (64*3/(18*90)) * 100 = 11.85% % H. = (9*64/(18*90)) * 100 = 35.55 %
% CO= (12 /90) * 100 = 13.33 % % N2 = 100- (8.89+6.67+13.33+11.85+35.55) =23.71 %



Esercizio 7: Sostanze naturali, il Tassolo

Le stereochimiche sono tutte relative.
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